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Územie krásnych hôr a skál, hustých lesov a lúk, pretkané dravými riekami, úzkymi potokmi a jedinečné svojou kultúrou a tradíciami. Nie nadarmo územie Spiša spisovateľ Ladislav Jiroušek označil za Perlu Slovenska. Bohatý prírodný, kultúrny a historický potenciál toto územie radí medzi najnavštevovanejšie na Slovensku. Na tomto území pôsobia aj dve miestne akčné skupiny (MAS), ktoré sa rozhodli spoločne oživiť a prezentovať kultúrne bohatstvo územia ich pôsobnosti a dať ľuďom, svojim obyvateľom a ich predkom hodnotný obraz ich histórie. 

Miestna akčná skupina Občianske združenie pre rozvoj regiónu Spiš s spolupráci s Tatry - Pieniny LAG realizujú projekt spolupráce s názvom „Po stopách ľudových tradícií pod Tatrami“. Projekt je podporený z Programu rozvoja vidieka SR 2007 – 2013, opatrenie 4.2. Vykonávanie projektov spolupráce. Zámerom projektu je podporiť a spropagovať ľudovú kultúru území MAS a zatraktívniť tak ponuku návštevníkom vidieka o prezentáciu ľudových tradícii a kultúry na tomto území. 
Jedným z najzaujímavejších výsledkov, ktoré projekt prinesie bude krátky dokumentárny film o tradíciách na Spiši. Vo filme budú prezentované tie najkrajšie ľudové tradície z územia a divákom pripomenie, ako sa kedysi žilo, pracovalo a zabávalo na čarokrásnom Spiši. Viac informácií o tomto projekte a jeho aktivitách môžete nájsť na www.partnerstvospis.sk. 
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